PRESS RELEASE

2021 年 2 月 22 日 株式会社アダストリア

<u>アダストリアが展開する GLOBAL WORK から</u> 西武ライオンズとの初コラボレーションアイテムを 3月5日(金)より発売!

メットライフドームの新スタッフ用ユニフォームからデザイン展開

「Play fashion!」をミッションに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、株式会社西武ライオンズとパートナーシップ契約を締結いたしました。今回はその取り組みのひとつとして、西武ライオンズとGLOBAL WORK (グローバルワーク)のコラボレーションアイテムを開発。西武ライオンズのグッズを取り扱っているライオンズストアをはじめ、グローバルワークのグランエミオ所沢店と公式WEBストア.st (ドットエスティ)にて 2021 年 3 月 5 日 (金) より発売いたします。



A D A S T R I A Play fashion!

アダストリアは、パートナーシップ契約を締結した西武ライオンズとの取り組みとして、3月にグランドオープン予定のメットライフドームで働く一部スタッフのユニフォームをプロデュースしたことを先日発表いたしました。今回は、そのユニフォームのデザインやディテールから着想を得たコラボレーションアイテムをグローバルワークより発売することになりました。

ラインアップは、コーチジャケット、ウェストバッグ、キャップの計 3 種類です。コーチジャケットは、レオマークを胸元のワンポイントとして配しました。またウェストバッグはスタッフユニフォーム同様のペットボトルホルダーを装備し実用的です。ホルダーはバッグから取り外して単体で使用することも可能です。このようにユニフォームにはないオリジナルデザインであったり、実際のスタッフアイテムと同じディテールになっていたりと、野球観戦時だけではなく日

PRESS RELEASE

常でもライオンズファンの方に喜んで使っていただけるラインアップになっています。

このコラボレーションアイテムは、3月5日(金)からグローバルワークのグランエミオ所沢 店ならびに公式WEBストア.st(ドットエスティ)、そしてライオンズストアオンライン、ライオ ンズストア各店舗にて限定発売いたします。またこの発売を記念して3月10日(水)からは、グラ ンエミオ所沢店でポップアップショップを展開。グッズ販売のみならず、メットライフドームで しか見ることのできないスタッフユニフォームの展示も行います。

■コラボレーションアイテムについて

コーチジャケット

ウェストバッグ









したコーチジャケット。 撥水加 バッグを販売商品に落とし込 の 40 周年スローガンを英語で 工された表生地と、総メッシュ みました。取り外しの出来るペ 刺繍しました。お手入れしやす の裏地で、観戦時の着用もおス ットボトルホルダーなど、機能 いように内側に取り外しがで スメの一着です。

ジャケット ¥9.790 (税込) バッグ ¥4.290 (税込)

性の高いアイテムです。

胸元にレオマークの刺繍を施 ドームスタッフ用に企画した キャップの側面に、ライオンズ きる汗止めテープを施してい ます。

キャップ ¥3,190(税込)

■アイテム販売概要

発売日 : 2021年3月5日(金)

販売店舗 : ■グローバルワーク

- ・グランエミオ所沢店
- ·公式WEBストア.st (ドットエスティ)

https://www.dot-st.com/globalwork/

- ■西武ライオンズ
- ・ライオンズストア オンライン

https://store.seibulions.jp/

・ライオンズストア各店舗(大宮アルシェ、所沢Sta.、本川越ペペ、西武池袋本店) https://www.seibulions.jp/goods/lions_store/index.html)

ADASTRIA

PRESS RELEASE

Play fashion!

■株式会社西武ライオンズについて

株式会社西武ライオンズは、1950年に西鉄野球株式会社として登記、1978年に西武ライオンズに商号を変更しました。1979年より埼玉県所沢市を本拠地とし、2008年1月1日に地域密着をさらに推し進めるため、チーム名を「埼玉西武ライオンズ」と改めました。前身の西鉄時代を含め、23回のパシフィック・リーグ優勝、13回の日本シリーズ優勝などを誇り、いずれもパ・リーグ最多です。今年3月には2017年より進めていた「メットライフドームエリアの改修工事」が完了し、より一層、地域密着とファンから愛される球団を目指しています。

■GLOBAL WORK (グローバルワーク) について

「らしさに出会う。」GLOBAL WORKは、世界中の人々の 365 日 \times 360 度にアイデアを加え、「らしさ」をもっと色濃く、立体的にするライフスタイルを提案するブランド。国内 209 店舗、海外 11 店舗(2021 年 1 月末時点、WEBストア含む)展開。



公式WEBストア:https://www.dot-st.com/globalwork/

公式ブランドサイト: https://globalwork.jp/

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで 30 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。「Play fashion!」をミッションに掲げ、ファッションを通じてお客さま一人ひとりの毎日に「もっと楽しい」選択肢をご提案しています。

ADASTRIA Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastiria_press_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2 丁目 21 番 1 号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp